

恋爱三年，自己百般宠爱的女友竟成他人妻 倾尽所有后，他把女友送进派出所

通讯员 姜倩涵 王天成 本报记者 高敏

本报讯 本该带着谈婚论嫁的女朋友走进民政局登记结婚，但严良却揪着小梅（均为化名）却站在了派出所的门口。严良坚持要报案，说有人骗了自己几十万元，而骗子正是身旁的女友小梅。近日，经余姚市检察院提起公诉，法院以诈骗罪对小梅判处刑罚。

这段源于恋爱终于欺骗的故事还要从3年前说起。2017年，30多岁的严良在一个聊天软件上认识了自称单身的姑娘小梅。小梅年轻貌美，善解人意，很符合严良心目中理想恋人的标准。很快，两人便确立了恋爱关系。对这个比自己小近10岁的女友，严良总是有求必应，不论大小节日，都会给小梅发红包买礼物。

两人交往一年后，严良提出结婚，小梅找各种理由推托，“你年纪比我大，我妈不同意我们交往”“你要想跟我结婚，就要按照我们当地习俗给我妈‘望娘钱’”……为了讨取未来丈母娘的欢心，严良转了小梅12800元，让小梅转交给她的母亲。

之后，小梅又提出要有婚房才能结婚，并且要把她的名字登记在

婚房下。严良以为小梅总算同意结婚了，不假思索就把20多万元购房首付款分多次转账给小梅，由小梅全权负责去买房。

过了一段时间，小梅又说要给新房装修。在小梅温柔娇嗔的攻势下，严良又给了小梅近20万元用于婚房装修。

直到2020年10月，小梅还不同意结婚，严良才起了疑心。他梳理了两人交往3年的细节才发现，自己一次都没去过小梅家，也没见过小梅的父母和朋友，就连两人见面的次数也屈指可数，大部分时间都是通过微信联系。“我对自己女朋友的情况几乎一无所知。”严良事后回忆。

经过多方打听，严良发现小梅根本就没有买婚房，打电话到她家才证实，原来小梅早在2018年就已经结婚了，有个1岁多的孩子。得知真相后，严良难以相信，女友居然一边与自己交往，一边与别人结婚生子。大受打击后，严良报了警。

经查，小梅共骗取严良70万余元。近日，余姚法院经判处小梅有期徒刑11年10个月，并处罚金15万元。

4年不得营业 煎包老板却坐不住了

见习记者 陈倩 通讯员 王汝晋

本报讯 “湖州某记生煎又火了！”近日，某平台上一个关于生煎包探店的短视频吸引了湖州市吴兴区检察院第三检察部检察官的注意。视频画面中，一男子转动铁盘、提壶添油、抖盆撒葱，似乎隔着屏幕都能闻到他烹制生煎包的香气，而引起检察官注意的其实是做生煎包的老板周某某，他公然违反食品行业“从业禁止令”规定，仍在参与生煎包店的经营。

原来，周某某及其妻子宋某某在湖州经营一家生煎包店，曾因添加含铝泡打粉，被法院以生产、销售不符合安全标准的食品罪，判决相应刑罚，并禁止周某某在刑罚执行完毕之日起4年内、宋某某在缓刑考验期限内从事食品生产、销售及相关活动。

发现线索后，吴兴区检察院第三检察部立即调查核实。经查，目前2人仍在接受社区矫正，并承认了在接受社区矫正期间，违反禁止令要求，存在制作出售生煎包、牛肉粉丝汤等违法违规行为。

当日，该检察院联合司法局对周某某、宋某某2人作出警告处罚，责令2人自觉接受社区矫正，严格遵守禁止令规定，并要求相关部门进一步加强对社区矫正人员管控，防止其再次实施相关犯罪。

防汛应急演练

为提高防汛地质灾害抢险队伍应急救援能力，切实保护人民群众生命财产安全，近日，龙泉市公安局联合中国ERE应急救援技术服务有限公司、龙泉民生医院开展汛期水上救生应急演练。通讯员 张望龙



警务技能比武

5月25日，三门县公安局组织开展实弹射击、俯卧撑、引体向上、立定跳远、2000米跑等警务技能比武，展现了公安队伍的过硬素质和本领，进一步激发广大民警大练兵的高昂势头，以更好的素质技能和精神状态投入“平安护航建党百年”大会战中去。

通讯员 林利军

体育老师分饰两角，骗了不少同行、家长 一女老师为了调动工作被骗152万元

本报记者 张宇洲 通讯员 王文琪

本报讯 “真没想到还有人会用‘自己妈妈死了’为由来骗钱。”案发后，当事人阿雯（化名）回忆起来还是不敢相信。

阿雯说的是舟山普陀某小学的体育老师臧某。2019年9月，在朋友的介绍下，阿雯结识了同为小学老师的臧某。相识没多久后，臧某就说班上有学生受伤，他要赔钱但手头紧张，开口向阿雯借款5000元。阿雯没多问就借了，这让臧某觉得阿雯挺好骗。

两个月后，臧某还了这笔钱。但他很快又以自己开车撞坏奔驰为由，再次向阿雯借了5000元。这一借，臧某再没有还过，反而开始大肆骗阿雯的钱。

去年2月因疫情防控，从外地回校的老师都要隔离。臧某突发奇想，编造了自己要给教育局垫付隔离费用的借口，又向阿雯借款4万元。为了让阿雯信服，臧某用自己的微信小号冒充普陀区教育局的一名刘姓副局长，与阿雯加为好友。

“刘局长”把自己跟教育局财务部门的“聊天记录”发给阿雯

看，说他跟臧某是好朋友，臧某说的情况属实。这让阿雯信以为真。

就这样，臧某一人分饰二角，假戏越演越多。去年3月，臧某以“刘局长”身份找到阿雯，问她想不想调学校，说沈家门某学校还有一个名额。得到阿雯肯定答复后，“刘局长”以走关系等为由，先后骗取阿雯10余万元。

此后，臧某的借口越来越离谱，包括挪用公款被警察抓了要出钱私了、刘局长被上面带走调查要拿钱摆平等等，甚至不惜谎称自己妈妈被车撞、脑出血了要动手术、妈妈去世要买墓地、爸爸得了登革热等，以博取阿雯同情。

直到阿雯报警，她一共被骗了152万余元。另外，臧某以相同手段于2018年4月至去年12月骗取了六横多所学校的年轻老师、学生家长、老师朋友等多名被害人共计76万余元。

近日，普陀区法院判决臧某犯诈骗罪，判处有期徒刑12年，并处罚金20万元。臧某银行账户内的冻结钱款用于发还被害人，尚未退清的赃款向臧某继续追缴，追缴不能的责令予以退赔。

真代购变成假代购 在朋友圈骗了227万元

见习记者 李琪桉
通讯员 张建芳

本报讯 从微商朋友圈里低价购入“劳力士”，以为捡了大便宜，谁知刚付了定金，就被商家拉黑。近日，永嘉县法院审理了这起代购诈骗案件，被告人温某因诈骗罪被判处有期徒刑12年，并处罚金20万元。

温某是一名微商，做化妆品、名表等代购生意，常在朋友圈中发广告，因价格优势深受买家青睐。看着一笔笔的进账，温某开始动起了歪心思：在对方将定金转账后就直接拉黑，这样岂不是赚钱更快？就这样，他开始一次次设下骗局。

去年新冠疫情爆发后，温某发现国内市场急需口罩，就想从中牟取暴利，便在微信朋友圈发布有口罩货源的虚假消息，并针对自己做代购时积累下的客源进行诈骗。

经审理查明，2018年9月以来，被告人温某通过微信朋友圈发布代购苹果手机、名牌手表、口罩的虚假信息，先后骗取多名被害人财物共计227万余元。

温某曾因故意犯罪被判处有期徒刑，在刑罚执行完毕后五年内又故意犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪，系累犯。鉴于温某归案后如实供述罪行，系坦白，并自愿认罪认罚，结合已赔偿部分被害人部分经济损失，法院决定予以从轻处罚。